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Ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα της ηλεκτρονικής κλήρωσης για την συμπλήρωση των
επιμορφωτικών προγραμμάτων της 1ης περιόδου εφαρμογής μεικτού μοντέλου
επιμόρφωσης Β' επιπέδου ΤΠΕ (blended learning) και οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί που
έχουν υποβάλει αιτήσεις συμμετοχής, μπορούν πλέον να ενημερωθούν σχετικά, με χρήση
των κωδικών τους, επιλέγοντας "Διαχείριση αιτήσεων επιμόρφωσης - Μεικτό μοντέλο" ->
"Προβολή Αίτησης Επιμορφούμενου" στο Πληροφοριακό Σύστημα -MIS ( http://b-epipedo2.ct
i.gr/mis ) της
Πράξης «Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών για την αξιοποίηση και Εφαρμογή των ΤΠΕ στη
Διδακτική Πράξη» (ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ Β' ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΤΠΕ) του Ε.Π. «Εκπαίδευση και δια βίου
μάθηση», ΕΣΠΑ (2007-2013), η οποία υλοποιείται με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής
Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και του Ελληνικού Δημοσίου.

  

Υπενθυμίζουμε ότι τα επιμορφωτικά προγράμματα ξεκινούν το Σαββατοκύριακο 15 – 16
Μαρτίου 2014, με δύο διά ζώσης συνεδρίες που θα λάβουν χώρα στο Κ.Σ.Ε. που αποτελεί
την έδρα κάθε προγράμματος. Εν όψει της έναρξης της επιμόρφωσης, καλούνται οι
επιτυχόντες εκπαιδευτικοί να έλθουν σε επαφή με το Κ.Σ.Ε. για να ολοκληρώσουν τη
διαδικασία εγγραφής τους, το αργότερο έως την Δευτέρα 10 Μαρτίου.

  

ΠΡΟΣΟΧΗ: οι εκπαιδευτικοί των οποίων η υπηρεσιακή τους κατάσταση έχει μεταβληθεί με
αποτέλεσμα να μην πληρούν πλέον τις προϋποθέσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα ή εκείνοι
που για οποιονδήποτε λόγο, δεν επιθυμούν πλέον την συμμετοχή τους σε αυτό,
παρακαλούνται να ενημερώσουν αμέσως το Κ.Σ.Ε., ώστε να καταστεί δυνατή η
έγκαιρη αναπλήρωσή τους από τους επιλαχόντες.  (Στοιχεία επικοινωνίας ΚΣΕ: στo MIS,
από την επιλογή "Διαχείριση αιτήσεων επιμόρφωσης - Μεικτό μοντέλο" ->"
Προβολή διαθέσιμων προγραμμάτων μεικτού μοντέλου"
)
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Διευκρινίζεται ότι οι δαπάνες μετακίνησης και διαμονής για την παρακολούθηση των διά
ζώσης συνεδριών θα αναγνωρίζονται και θα καταβάλλονται από το έργο, εφ' όσον
συντρέχουν οι προϋποθέσεις που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις και οι
σχετικές διαδικασίες που προβλέπονται από το έργο.
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